Provozní řád tenisového kurtu ve Svratce

1.Účel užívání a řízení provozu

Tenisový kurt (dále TK) je majetkem města Svratka a je určen pro sportovní aktivity  především občanů města, provozované v souladu s tímto provozním řádem a technickými podmínkami tenisového kurtu.

Provozovatelem TK je město Svratka, provoz TK zajišťuje a řídí správce.
Všichni uživatelé TK jsou povinni dodržovat základní pravidla uvedená v tomto provozním řádu a chovat se vždy tak, aby nebyla ohrožena bezpečnost vlastní, jiných uživatelů TK a nebyl jakýmkoliv způsobem poškozován nebo neúměrně opotřebován TK.  

Při používání TK platí zásada, že každý uživatel nese plnou zodpovědnost za vlastní bezpečí a plnou odpovědnost za případnou újmu nebo škody vzniklé jemu, jiným uživatelům nebo majiteli TK, které svým jednáním způsobí. Při užívání TK organizací, společenským sdružením apod., nese odpovědnost za případné škody a újmy na majetku a zařízení TK vedoucí organizace či sdružení nebo jím pověřený vedoucí.

2.Podmínky pro uživatele TK

· Hra na TK je povolena pouze ve vhodné tenisové obuvi (bez špuntů, kolíků, podpatků apod.).
· V prostoru TK je zakázána jízda na kole a kolečkových bruslích.

· Nošení nápojů na hřiště je povoleno pouze v plastových uzavíratelných lahvích.

· Divákům není vstup na TK povolen.

· Platí zákaz vodění psů a jiných domácích zvířat do areálu TK.

· Uživatel si při převzetí TK a potřebného zařízení zkontroluje jeho stav a případné zjištěné škody neprodleně oznámí správci, který je zapíše do provozní knihy. Pokud tak uživatel neučiní, nese plné riziko odpovědnosti za škody, které budou zjištěny po ukončení jeho užívání TK správcem či jiným uživatelem. 

· Po ukončení užívání je uživatel povinen provést úpravu hrací plochy dle pokynů správce a předat TK ve stavu, v jakém jej převzal. 

· Případné škody, které uživatel způsobí, je povinen oznámit správci, který provede o události zápis do provozní knihy, vč. jména, adresy a ověření totožnosti uživatele, který škodu způsobil.

· Správce TK je oprávněn ukončit okamžitě užívání TK nebo vykázat z TK všechny osoby, které nedodržují tento provozní řád, svou činností ohrožují bezpečnost jiných uživatelů či návštěvníků TK, nebo poškozují majetek a zařízení TK a to bez jakékoliv náhrady za případný nevyužitý zaplacený čas za pronájem TK. Při opakování porušení podmínek provozu je provozovatel na návrh správce TK oprávněn vyloučit z užívání TK, a to na dobu neurčitou, osoby, případně organizace, které toto porušování způsobují nebo za ně zodpovídají.

3. Provozní doba

Provozní doba TK je stanovena denně od 8.00 do 20.00 hod. V pravomoci správce je vymezení 2 hodin denně na úpravu kurtů, zavlažování a provádění drobných oprav.

4. Pravidla obsazování tenisových kurtů a rezervace hracích hodin


Rezervace tenisových kurtů se provádí osobně nebo telefonicky a to pouze u správce TK. TK musí být rezervován vždy na jméno hráče, které správce zapíše do denního rozvrhu obsazování kurtů. Hráč, který si pronajal kurt za stanovenou hodinovou sazbu, obsadí kurt na dobu odpovídající zaplacené částce. Hráči jsou povinni nastoupit na kurt do 10 minut od začátku hrací jednotky. Pokud hráči, kteří mají kurt rezervován, nenastoupí ve stanovenou dobu nebo je kurt úplně volný, může být obsazen libovolnými hráči. Hráč, který se nedostaví včas, ztrácí nárok na hru. Zápasy musí být bezpodmínečně ukončeny v jedné hrací jednotce.

5. Délka hrací jednotky

Hrací jednotka je 60 minut. Z této hrací hodiny se předpokládá 5-10 minut na úpravu kurtu pro dalšího zájemce. Úpravou kurtu se rozumí zarovnání povrchu válcem a zametení kurtů smetákem, v období sucha pokropení TK vodou.

6. Poplatky

Poplatek za pronájem hrací hodiny je splatný před zahájením hry u správce TK. Hráč je povinen uhradit poplatek dle ceníku platného pro příslušnou sezónu.  Bez zaplacení poplatku není hráči vstup na tenisové kurty povolen. 

Poplatky pro rok 2016:

Dospělí


  80,- Kč/kurt/hodina

Žáci a studenti  

  20,- Kč/kurt/hodina

V dohodnutou dobu převezme uživatel klíče od hřiště . Po uplynutí hrací doby vše vrátí správci nebo zaplatí ztratné. V případě ztráty klíče od hřiště bude uživateli účtována částka 150,- Kč. Kromě uživatele se na hřišti mohou pohybovat osoby pouze se souhlasem správce a toho, kdo zaplatil příspěvek.

Kontakt na správce TK: Voláková Zdeňka, Revoluční 230, Svratka, mobil: 604 753 255
                                                                                         František Mládek
                                                                                         starosta města
Svratka dne 23. 5. 2016 

